



В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения жилищных прав граждан, в том числе детей-сирот

По результатам приема руководителем следственного управления СК России по Ульяновской области С.Ю. Михайловым жителей города Димитровграда из категории детей-сирот возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 286 УК РФ по факту превышения своих должностных полномочий сотрудниками муниципалитета.

Инициативная группа заявителей сообщила, что многоквартирный дом по улице Свердлова города Димитровграда, который был построен и сдан в эксплуатацию в том числе для проживания в нем детей-сирот, имеет недостатки в сфере коммунального обеспечения. Так, в доме периодически возникают проблемы с водоотведением и горячим водоснабжением, система вентиляции в некоторых квартирах не обеспечивает необходимого притока воздуха. При этом должностные лица местной администрации, несмотря на имеющиеся строительные недостатки, приняли решение о вводе дома в эксплуатацию.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и причастных к его совершению лиц.

16 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1750535>